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1. E dada a equacio:

x>+ 6x° + (M + 12)x + (2m + 40) = 0.
Determine o valor de m, sabendo que a equacdo
transformada é desprovida do termo de 22 grau
admite uma raiz cujo dobro é a média geométrica de
suas duas outras raizes.
A.( )10

2. Para que valores de 6, 0 < 0 < 27, o polindmio P(x)
= (sec’ 0)-x* — (tg 0)-x + sen O admite apenas raizes
reais?
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3. Sejam z; e z, nimeros complexos distintos, de
madulo unitario, com parte imaginaria positiva e que
estdo sobre as assintotas da  hipérbole
9x* — 16y = 144. Sabe-se que z, estd situado no 2°
guadrante. Seja a pardbola (P), cujo vértice é o afixo
de z, + z,, possui eixo de simetria vertical, e passa
pelo ponto z; — z,. A equacdo dessa parabola é:

A () ;—gx+y2—g:0
B.( ) %x+y2—g:0
C.( )%x2 y—g:O
D.( ) %xuyf:_o
15 6
() §X2+y—g—

m n
m n
p — k _ 3
4. Se 202 (p]—729 e ;0("}3 =4096, entao m + n
p= =

vale:

A ()12
B.( )13
C.( )14
D.( )15
E.( )17

5. Na figura temos BC = 32, 3:%, DE // BC, DF // AC
e EG // AB. Calcule FG.

A
D /E
B F G C
A( )12 B.( )18
C.()24 D.( )16
E.( )14

6. Em um plano cartesiano, uma elipse possui os
eixos coordenados como eixos de simetria. Sabe-se

que os pontos (24/10; —+/30) e (—24/5; 3\/5) pertencem a
elipse. Assinale a alternativa que contém o valor da
excentricidade da elipse e a equagdo de uma
circunferéncia tangente a ela.

A ( )%ex2+y2=100
B. ( )%ex2+y2=80

C.( )?ex2+yz=120
D. ( )?ex%yzzloo

E. ( )? ex’+y’ =80
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7. Os sistemas:

X+y+az=1 Bx+y+z=1
(a=T)y+(1-a)z=1 e X+Py+z=1
(a2+a—2)z:0 X+y+pz=1

sdo ambos indeterminados. Entdo:

A )aP==2

B.( Ja-B=2

C()a—p=-1

D.( )2a=-P

E()a+p =1

8. AB=8cm, AC=5cm e BC =7 cm sdo os lados de
um AABC. Inscreve-se neste tridngulo uma
circunferéncia e traca-se-lhe a tangente paralela ao
lado BC, cujos pontos de interseccdo com os lados AB
e AC s3o D e E. Calcule a razdo ID/IE, sendo | o ponto
de contato da tangente DE com a circunferéncia
inscrita no AABC.

10. Conhecendo as medias a, b e c dos lados de um
triangulo ABC, CH: e BHs sdo as alturas relativas aos
lados AB e AC respectivamente. A medida do
segmento HH, é:
bc(b2+cz—a2)
a’(a+b+c)
c(a’ +b*—c?)
2ab
a(b®+¢*—a’)
2bc
a(b*+c’ +a’)
2bc

az+c2—b2)

E. ( )b(

A ()

B.()
C.()

D.()

2ac

"'SE AS CONDICOES FOREM FAVORAVEIS, VENCEREMOS. SE
AS CONDICOES FOREM DESFAVORAVEIS, AINDA ASSIM
VENCEREMOS. E SE, DE TUDO, AS CONDICOES FOREM

3 2 P
A () B B.() B TOTALMENTE DESFAVORAVEIS MESMO ASSIM ESTAREMOS
3 1 NO PAREO." AYRTON SENNA
C.( )7 D. ( )Z
4
E. -
() :
9. Dadas as matrizes:
2 -2 -4 1 1 3 0 1 0
A=|-1 3 4|,B=|{5 2 6|eC=0 0 1
1 -2 3 -2 -1 3 -1 -1 -1
Entdo a matriz (A% + A?°%.B*% + ¢**%) ¢ igual a:
A ()0; B.( )Is
C.()A D.( JA+B+C
E.( JA+I;5
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